5.9 GS 1220
SOLEX-VERGASER 28CIC4 A
Markierung CIT 131-5, 181, 200, 218 A
REPARATURHINWEISE
Allgemeina Vergaserdaten

Zweistufen-Fallstromvergaser

Handbetiitigte Starterklappe an der 1. Stufe mit Steuerung des SpaltmaBes durch Unterdruckdose

Mechanische Betatigung der 2. Stufe

CIT 200: Leerlaufgemisch-Regulierschraube und Drosselklappenanschlagschrauben verplombt

CIT 218: DrosselklappenschlieBdampfer

CIT 131-5: ohne Leerlaufabschaltventil (nicht nachriistbar)
CIT 1315 geéindert: ohne Leerlaufabschaltventil (nachristbar)
CIT 181: Leerlaufabschaltventil serienmiBig.

SpaltmaCB der Drosselklappe bei geschlossener Starterklappe .
Spaltmak der Starterklappe bei einem Unterdruck von

Bestiickung 1. Stufe 2. Stufe
Lufttrichter ... ... iiiinn oo nuerssansnnanns 19 (B) 19 (9)
HBUDAIE .o i e e R A 100 unter (8 ) 80 unter {2 )
LARTROrTO RS .. oo v e m A e 1P3 (B) 2P4 (2}
RTINS o i o L e o T M 50 (7)
Leerlaufdiise fiir Leerlaufgemisch konstant . .. .. .......... 30 (4)
Bypassdiien . .......ccovenmsnseees e i, " . 40 (1)
Diise fiir Vollastanreicherung . ... ........0.eeeideionn- 130 (3)
Einspritzrohr der Beschleunigungspumpe . . ... ........... 50 {6)
Durchmesser der Schwimmernadelventilkugel ............ 1,8 mm
Gewicht des Schwimmers aus Polyamid . ................ 1149

1,25 — 1,38 mm

2o e ITOD M) e e e e e 3.5+ 02mm
Einstellelemente
Vergaseroberteil aushauen:
Ausbauen:
— Feder (11}
— Stange (10)

— Befestigungsschrauben des Vergaser-
oberteils.




Spaltmall der Drosselklappe der 1. Stufe einstellen:
Starterklappe ganz schlieBen.

Schwimmer einstellen:

Vergaseroberteil abnehmen und so drehen, dal die Unter-
seite nach oben zeigt.

Bei singebauter Deckeldichtung Abstand ,H” in Schwim-
mermittenachse messen.

Sollwert: 18 mm.

Bei abweichendem MeBwert Schwimmerzunge (2) ent-
sprechend zurechtbiegen.

Zuléssige Abweichung beider Schwimmerkorper unter-
ginander: 1 mm.

Fallrls erforderlich, Verbindungssteg (1) entsprechend ein-
stellen,

Spaltmal zwischen Drosselklappe und Vergasergehduse messen.

Sollwert: 1,25 — 1,356 mm,

Bei abweichendem MeBwert Verbindungsstange (4) entsprechend zurechtbiegen.
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SpaltmaR der Starterklappe einstellen:

Starterklappe {5) ganz schlieBen.

Unterdruckdose mit 2560 mbar (190 mmHg) belasten.
Starterklappenspaltmal messen.

Sollwert: 3,5 + 0,2 mm.

Bei abweichendem SpaltmaR Stange (3) entsprechend
ginstellen.



